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 פרוטוקול

 

 ערב טוב לכולם. אני שמח לפתוח את ישיבת מועצת העיר שמן המנין.  י. פרץ, רה"ע:

 

 הצעות לסדר יום: .1

 שדרוג מגרש ספורט ברחוב אלמוגן )ציון/רחל( 1.1

 בבקשה.הצעות לסדר יום. שדרוג מגרש ספורט ברחוב אלמוגן. ציון  י. פרץ, רה"ע:

ברשותכם אני רוצה להעלות נושא שלא מעט בני נוער פנו אלי בנושא  צ. אסולין:

המגרש באלמוגן. הרבה שנים הוא היה מוזנח, גם ילדים וגם חיילים 

שבאים משירות סדיר ובני נוער רבים רואים במקום הזה מקום משחקים, 

 מקום משחק שהם אוהבים לשחק כדורגל. 

ת העיריה לשדרג את המגרש והאם בכוונת והשאלה שלי האם בכוונ 
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העיריה להוסיף מתקנים בסמוך, אפשר לשים גם מתקני כושר, שזה ישרת 

גם את המבוגרים וגם את בני הנוער וגם את הילדים ואת המשפחות. ואני 

אבל האם בכוונת העיריה להציב תאורה במגרש. האם קיימת  לא זוכר

וכניות לביצוע ומתי זה יהיה תאורה? אשמח לקבל תשובות ואם יש לך ת

 מוכן. 

 סיימת?  י. פרץ, רה"ע:

 כן. צ. אסולין:

תודה רבה. אנחנו כמו שאתה יודע ורואה נכוחה אנחנו עובדים בשדרוג  י. פרץ, רה"ע:

התשתיות בכל שכונת גבעת רם ובין היתר אנחנו גם מטפלים בגנים 

היות מגרש הציבוריים וגם במגרש הרב תכליתי ברחוב אלמוגן, הולך ל

 רגל וזה בקרוב מאוד, וגם תהיה תאורה. -קט

כל המגרשים כמו שאנחנו רואים את גני המשחקים החדשים בכל העיר,  

התחלנו בעיר הותיקה ואנחנו עלינו עכשיו לאזור גבעת רם וגם המגרש 

הזה יהיה מגרש עם כל הפונקציות הנדרשות כולל תאורה. אז אין טעם 

 להשאיר את זה בסדר היום, 

 אני רוצה להתייחס בבקשה. שלם:-ה. רובין

 אני מבקש להסיר את זה מסדר היום. מי בעד? "ע:י. פרץ, רה

 אני רוצה להתייחס בבקשה. שלם:-ה. רובין

 זה לא בסדר היום. מי בעד? י. פרץ, רה"ע:

 הצעה לסדר, זה כן שלם:-ה. רובין

 מי בעד? י. פרץ, רה"ע:

 ואני מבקשת להתייחס לנושא. שלם:-ה. רובין

 היום?מי בעד להסיר את זה מסדר  י. פרץ, רה"ע:

 אני מבקשת להתייחס, שלם:-ה. רובין

 אין לך זכות, זה לא עלה לסדר יום. י. פרץ, רה"ע:

 מה זאת אומרת? אני רוצה להתייחס לנושא.  שלם:-ה. רובין

 מי בעד? י. פרץ, רה"ע:

 אתה לא יכול לעשות השתקה. הרי, שלם:-ה. רובין
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 הנושא נפל מסדר היום.  י. פרץ, רה"ע:

 דובר פה ללא ספק,מ שלם:-ה. רובין

 בהצעה לסדר את יכולה להתייחס, ר. דוד:

 נכון, זכותנו לדבר.  שלם:-ה. רובין

 

 הקמת מרכז נופש פעיל ביער קרית אתא )ציון/רחל( 1.2

 . הקמת מרכז נופש פעיל, 2הלאה, נושא  י. פרץ, רה"ע:

 לא נורא. נעזור לו, שלם:-ה. רובין

 ביער,הקמת מרכז נופש פעיל  י. פרץ, רה"ע:

 לשאול שאלה לגבי הצעה לסדר, ר. דוד:

אין הצעה לסדר, זה לא עולה לסדר משום שההצעה לסדר, תלמדו את  י. פרץ, רה"ע:

 החוק,

 אין בעיה, אבל מותר לי לבוא ולשאול, שלם:-ה. רובין

 אבל הוא העלה את זה, ר. דוד:

 לא, אסור לך לשאול, י. פרץ, רה"ע:

 מצביעה אם אני מעלה את זה או לא מעלה את זה,לפני שאני  שלם:-ה. רובין

 אין בעיה. אין לך זכות, לא, לא מנהלים דיון על זה. י. פרץ, רה"ע:

 מותר לי לשאול למה זה דחוף,  שלם:-ה. רובין

 כי לא מנהלים דיון.  י. פרץ, רה"ע:

 לא יעקב, שלם:-ה. רובין

 אוציא אותך.אני  את מפריעה. את מפריעה פעם ראשונה. י. פרץ, רה"ע:

 יעקב, שלם:-ה. רובין

 פעם ראשונה. י. פרץ, רה"ע:

 זכותי לבוא ולהתייחס, שלם:-ה. רובין

 את מפריעה. תודה רבה.  י. פרץ, רה"ע:

 אתה עושה שוב פעם השתקה. שלם:-ה. רובין

 נושא הבא. הקמת מרכז נופש פעיל ביער קרית אתא. ציון בבקשה.  י. פרץ, רה"ע:

 י ברור שיש פה ענין שהדברים האלה קורים,והר שלם:-ה. רובין
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 אני רוצה, הילה.  צ. אסולין:

 אז לא יכול להיות, שלם:-ה. רובין

 תדבר בבקשה. אנחנו בסעיף הבא. י. פרץ, רה"ע:

אז אני חושבת שזה מאוד חשוב שיש את השדרוג הזה ואני מודה על  שלם:-ה. רובין

 בעצם,השדרוג הזה, אבל לא הבנתי מה מהות השאלה כי 

 ציון, תתקדם בבקשה.  י. פרץ, רה"ע:

אני מבקש להתייחס, אני רוצה לומר על יער קרית אתא וזה גם בשם  צ. אסולין:

, בין העיר 6חברתי רחל, יער קרית אתא שוכן ממזרח לעיר לצד כביש 

קרית אתא לשפרעם ומצפה הרים והוא גובל עם השכונות גבעת רם, גבעת 

 טל וגבעת אלונים.

להיום יש כביש שמקשר, שנוסעים בשדרות בגין יש כביש שמקשר נכון  

דרך, מתחת לגשר ועוד כביש שמגיע ממצפה הרים. אני רוצה לומר לכם, 

אולי חלק לא יודעים, בעבר הרחוק עיריית קרית אתא בשיתוף קק"ל 

עדים לזכרם של הנופלים במלחמות ישראל לפי -הציבה במקום עצמו גל

 עתי חלקם מוצבים עד עצם היום הזה.שמות של בתי הספר. לד

בסמוך ליער מתקיימים שמה בימים אלו חפירות ארכיאולוגיות של גוש  

העתיקה, מקום מושבם של הסנהדרין. כמו כן אנחנו יכולים לראות את 

היער הנטוע וחורש טבעי. ההצעה, ויש לי הצעה הרבה הרבה יותר 

להקים במקום מרכז מפורטת, אבל אני רוצה לתת ממש בקווים כלליים 

 נופש פעיל לרווחת הציבור הרחב.

הקמת חניון לילה למטיילים לבתי הספר ותנועות נוער זה מתבקש ויש  

סימון שבילי  צורך בדברים האלו, אני עוסק בזה עד עצם היום הזה.

טיולים ע"י תלמידי בתי הספר, מרכז ארצי ללימוד מחנאות, שדאות 

 סלול אופניים.ובישולי שדה ומסלולי הליכה ומ

כל הרעיון, היום יש מרכז כזה באזור יער הזורע ששייך לעמק יזרעאל,  

מועצה אזורית מגידו. אני חושב שאפשר בשיתוף עם קק"ל ואתה יודע 

להביא את האנשים האלו, אתה מקושר לאנשים האלו, אתה יודע להביא 

את התקציבים כמו שהבאת את בית החולים, לקח לך זמן אבל האמנת 
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בדרך הזאת, אני מאמין שהקומפלקס הזה יחד ייתן מענה לכל האזור כולו 

 וזה מתבקש באזור הזה.

אז אני אשמח מאוד שזה לא יוסר מסדר היום אלא תוקם ועדה מקצועית  

שתגיש לך תוכנית פחות או יותר ראשונית לצורך העניין. אשמח לקבל את 

 תגובתך.

 , תודה רבה. כמו שאתה יודע י. פרץ, רה"ע:

 אפשר לפחות שאלה? יעקב, שאלה לפחות. נ. יעקובי:

לא, אני מבקש כשזה יעלה לסדר יום, אם יוחלט להעלות לסדר יום נוכל  י. פרץ, רה"ע:

 לנהל דיון. אם זה לא עולה לסדר יום, 

 אבל כדי להחליט, שלם:-ה. רובין

 אם זה יעלה לסדר יום אז אתם תקשיבו קודם כל, י. פרץ, רה"ע:

 אם אנחנו רוצים להצביע לכאן או לכאן מותר לנו לשאול שאלה. שלם:-ןה. רובי

אתם תקשיבו לתשובה שלי, מזה תבינו. ואם תרצו וזה יעניין אתכם, יש  י. פרץ, רה"ע:

 הרבה שאלות וזה חשוב, תצביעו להעלות את זה לסדר יום. 

 אתה כל כך ממהר? שלם:-ה. רובין

 ליטו. אנחנו כאן, הוא מציע הצעה לסדר,ואם לא אז לא. אתם תח י. פרץ, רה"ע:

 אנחנו כאן לשמוע רעיונות יצירתיים.  שלם:-ה. רובין

עם כל הכבוד, תודה. אני מבקש ממך להיצמד להוראות. אנחנו כאן כרגע  י. פרץ, רה"ע:

מבקשים הצעה לסדר, אני משיב. אנחנו נבקש מחברי המועצה אם לאשר 

 להעלות את זה לסדר נפתח דיון.להעלות את זה לסדר. אם אנחנו נאשר 

 אנחנו לא רוצים לפתוח דיון.  שלם:-ה. רובין

 את לא מנהלת פה את הדיון. י. פרץ, רה"ע:

 לפני שאנחנו מצביעים, שלם:-ה. רובין

 אני מנהל את הדיון, לא את. י. פרץ, רה"ע:

 אז לפני שמצביעים רוצים להבין על מה, שלם:-ה. רובין

 עכשיו תקשיבו. טוב. אז י. פרץ, רה"ע:

 מצביעים. שלם:-ה. רובין

 מאה אחוז. אז הנה תקשיבי על מה מצביעים.  י. פרץ, רה"ע:
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 אנחנו לא מצביעים כמו תוכי, שלם:-ה. רובין

 אז תקשיבי על מה מצביעים. י. פרץ, רה"ע:

 אנחנו רוצים להבין. שלם:-ה. רובין

 שלך ואת מפריעה שוב ושוב.טוב, את מפריעה ואת חוזרת על ההפרעות  י. פרץ, רה"ע:

 אתה מפריע. אני רוצה לשמוע את ציון. שלם:-ה. רובין

את לא מנהלת את הישיבה פה. אוקי? ואת חוזרת שוב פעם בהפרעות שלך.  י. פרץ, רה"ע:

לביצוע של עבודות העיריה אני רק רוצה לומר לך אתה קלעת מה שנקרא 

טפחים את יער קרית במשך עבודה שוטפת למעלה משני עשורים. אנחנו מ

אתא מזה שני עשורים כאשר פיתחנו שבילים, שבילי גישה בוואדי של 

ק"מ ויצרנו מה שנקרא אוירה  4-גבעת טל ויצרנו את טיילת קק"ל באורך כ

מאוד מאוד מיוחדת של שער חדש ליער קרית אתא מתוך העיר קרית 

ית אנחנו מטפחים בעבודה השוטפת של עיריאתא, מה שלא היה בעבר. 

קרית אתא, אנחנו מפנים משם את האשפה ואנחנו מייצרים שמה עבודת 

 סדר וניקיון במשך הרבה עשורים.

לאחרונה הצלחנו לשכנע את רשות העתיקות להיכנס להצלה וחפירות  

ארכיאולוגיות משום שכולם יודעים ששם באזור הזה של חושה ישבו 

הסנהדרין, שם ישב רבי יהודה בן בבא, שם ישב רבי שמעון בר יוחאי, רבי 

מאיר בעל הנס, רבי יוסף בן נפחא ועוד הרבה הרבה תנאים גדולים, צומת 

ד יער קרית אתא, קוראים לה סומך משום ששם הסמיכו ששוכנת לצ

 רבנים.

אנחנו יודעים שרבי יהודה בן בבא היה אחד התנאים הגדולים שהסמיך  

את כל הרבנים הגדולים, כמו רבי שמעון בר יוחאי, כמו רבי מאיר בעל 

 הנס ועוד. 

מתוך האחריות הזאת יצאה רשות העתיקות לחפירת הצלה, ואני רק אתן  

את מטרת התוכנית שאנחנו כבר מבצעים אותה והיא מתקיימת לכם 

הלכה למעשה, וזה הקניית ידע וקירוב ילדי ותושבי קרית אתא למורשת 

וארכיאולוגיה המקומית, מורשת סמלים, אומנות יהודית, בתי הכנסת, 

מתקנים תעשייתיים וכן לפעילות רשות העתיקות ופעילות ההנחלה 
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רכים, זהות יהודית, גיבוש והעצמת הזהות בשביל הסנהדרין, הקניית ע

המקומית וחיזוק תחושת השייכות הקהילתית, מעורבות ואחריות 

סביבתית, וזה קרית אתא לחבר כמובן את חושה העתיקה והמורשת 

העשירה של תושבי קרית אתא הסמוכה לנרטיב הענק הזה שאנחנו 

ך יער קרית מבית שערים, עובר דרמדברים עליו שביל הסנהדרין שמתחיל 

 אתא ומיער קרית אתא לציפורי ומציפורי עד לטבריה העתיקה.

מתוך כל הדבר הזה אנחנו משתפים את התלמידים שלנו בלימודי הישוב  

אתר השלי, אנחנו מלמדים תלמידים אחרים שיוצאים לפעילות בתוך 

הארכיאולוגי של עבודות יזומות שבהם הם גם משתתפים בעשיה ערכית 

יש איזושהי השתתפות סמלית לילדים שלנו ביציאה לפולין ובנוסף לזה 

ולטקס הזה שאנחנו מארחים, שהמדינה עורכת כל שנה עם כל תלמידי 

ישראל. כל הדברים האלה ביחד נעשים והם נעשים ביתר שאת, אין צורך 

גם להעלות לסדר משום שמדובר במספר רשויות, זה לא רק ראשות העיר 

לשם גם את המועצה האזורית זבולון, אנחנו אנחנו צירפנו קרית אתא, 

צירפנו לשם עוד משרדים ממשלתיים נוספים אחרים. זה מגה, מגה, מגה 

פרויקט שקרית אתא הובילה אותו, תמשיך להוביל אותו, תמשיך לעקוב 

אחריו וזה כבר מה שנקרא נמצא על שולחנה המעשי בביצוע של קרית 

 אתא. 

דר היום כי אין טעם, אנחנו בלב ולכן אני מבקש להסיר את זה מס 

העבודה, אנחנו נסכים לבוא מפעם לפעם ולדווח על מה שנעשה ביער קרית 

אתא. אני חושב שכולם מבינים את העניין. מי בעד להסיר את זה מסדר 

 נגד. מי נמנע? לא הצביעו. תודה רבה. 3תודה רבה. מי נגד? יופי, היום? 

 

 לוסית )הילה(הפסטיבל קרית אתא למוסיקה אנד 1.3

אנחנו עוברים לסעיף הבא, הצעה לסדר הפסטיבל קרית אתא למוסיקה  י. פרץ, רה"ע:

 הילה בבקשה. כן, מי מדבר?אנדלוסית. 

 אני. ר. דוד:

 רואי בבקשה. י. פרץ, רה"ע:
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ערב טוב לכולם. אנחנו מבקשים להעלות לדיון הצעה לסדר בנושא  ר. דוד:

פסטיבל מוסיקה אנדלוסית שנתית, שמצד אחד היא גם תהיה כזו שתוקיר 

ותזכור את תושב העיר, אני מניח שרובכם מכירים אותו, תושב העיר משה 

אטיאס ז"ל, נפטר לפני שנה וחצי, היה ידוע בשם הבמה שלו שיח' מואיז'ו, 

מרים והנגנים הגדולים של התחום של מוסיקה אנדלוסית, אחד הז

 מוסיקה שבעיקר תוספת מקום בתרבות היהודית של צפון אפריקה. 

אנחנו חושבים שנכון יהיה לשלב פסטיבל שגם מצד אחד נותן נופך תרבותי  

ובעצם מייצר חוויה גם לתושבים של העיר, גם לתושבים מבחוץ, זה יכול 

יוחד עם דוכנים מיוחדים של אוכל צפון אפריקאי. להיות פסטיבל מאוד מ

 והייתי רוצה ברשותכם חצי דקה להשמיע קטע מאחד השירים שלו. 

אין לזה כרגע רלוונטיות. אני מבקש אתה מציע את ההצעה, הנושא ענייני,  י. פרץ, רה"ע:

 אני מבקש ממך שתישאר שם. 

 הוא רוצה, שלם:-ה. רובין

לה לסדר יום, אם זה יעלה, אנחנו נשמע כל דיון שתרצו אנחנו אחרי שזה יע י. פרץ, רה"ע:

 נפתח דיון. כרגע אין את זה.

אני מבקש להעלות, אנחנו מבקשים להעלות את זה לסדר היום, לדון  ר. דוד:

בנושא הזה, לבחון את האפשרויות ולראות איך אפשר לעשות מצד אחד 

לייצר נופך תרבותי גם זיכרון והוקרה של איש מאוד מאוד מכובד וגם 

 בעיר.

תודה רבה. אני רוצה לומר לכם שהנושא האנדלוסי זה משהו רחב ועמוק  י. פרץ, רה"ע:

ברמה הרבה הרבה יותר מרמה לוקאלית מקומית שבו אנחנו יכולים 

להאדיר פס הקול האדיר של הזמר המהולל משה אטיאס והשיח' מואיז'ו 

גם ברמה הבינלאומית  , לא רק ברמה הארצית אלאהוא באמת שם דבר

 והוא הכה גלים בהרבה הרבה מדינות בעולם ויש לו המון המון יכולת. 

המוסיקה האנדלוסית זה עוד מוסיקה קלאסית מיוחדת שנמצאת וחצתה  

מחנות לא רק בקהילה הצפון אפריקאית אלא היא חוצה מחנות שלמים 

 ברוב העולם ומדינת ישראל הקימה מה שנקרא מעמד מיוחד מאוד

לאנדלוסיה, זה כמו שיש את הבימה התיאטרון הלאומי, יש את המוסיקה 
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האנדלוסית הלאומית ויש בה מנצחים ברמה מאוד מאוד גבוהה ברמה 

הבינלאומית, ולכן השירים של שיח' מואיז'ו לא צריכים להצטייר במקום 

מקומי שבו אנחנו עושים רק איזשהו פסטיבל, כי אנחנו עושים פסטיבל 

סגרת הפעילות הרגילה שלנו בכל מיני אירועים שאנחנו כל שנה במ

 מייצרים ויש שם השמעת השירים גם של השיח' מואיז'ו.

מה שחשוב לדעת שהאנדלוסיה ברמה הארצית שילבה לא אחת ולא שניים  

מהשירים המיוחדים העמוקים גם של השיח' מואיז'ו והם נמצאים בפס 

, זאת להקה ענפה מאוד ולכן הקול של הלהקה האנדלוסית הגדולה, ענקית

להוריד את רמתו למקום הזה, אני חושב שקרית אתא תמשיך לעשות 

פעילות ענפה בתחום של מופעים ואירועים, בין היתר היא תביא לכאן גם 

את האנדלוסיה כמו שהיא הביאה בשנה שעברה, בשנים קודמות, 

חנו עיכבה את התהליכים של אירועים לצערנו ולכן אנהקורונה קצת 

 נישאר שם.

אני חושב שאנחנו נחזק את התהליך הזה כדי שגם כשהאנדלוסיה תבוא  

לקרית אתא היא תציין ביתר שאת את הפעילות של שיח' מואיז'ו, אנחנו 

נדאג שזה כך יהיה גם, זאת תהיה הבקשה שלנו בתוך התהליך הזה. אז 

ק אין מקום לתת כאן מעמד שלדעתי מנמיך את הזמר הדגול הזה והחז

הזה שקוראים לו שיח' מואיז'ו במלוא מובן המילה. ואני מבקש להסיר 

 נגד. תודה רבה. 3את זה מסדר היום. מי בעד? תודה. מי נגד? 

 

 גדר חיה וירוקה באתרי בניה )הילה( 1.4

אנחנו עוברים להצעה לסדר יום הבאה וזה גדר חיה וירוקה באתרי הבניה.  י. פרץ, רה"ע:

 מי מבקש לדבר?

 ניר. שלם:-רוביןה. 

 אוקי. ניר בבקשה. י. פרץ, רה"ע:

הנושא שאני מבקש להעלות כהצעה לסדר הוא בא ערב טוב לכולם.  נ. יעקובי:

בעקבות הבניה הרחבה שנמצאת בקרית אתא, אם זה מגורים, מסחרי 

ומשרדים. הנושא מדבר על נראות הפחים שהקבלנים מגדרים את שטחי 
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הם מחויבים להקיף, לגדר את שטח הבניה הבניה, הפחים הלבנים הללו. 

של אותו בנין, אותו אתר בניה על מנת למנוע כניסה של אנשים שלא 

נדרשים להיות שם, ולכן אנחנו חושבים להציע הצעה שלפחות בחזית 

הבניה או בחזית הרחוב הראשי במקום שיהיה פח שתהיה גדר מעץ 

העברנו בהצעה לסדר,  דקורטיבית, יפהפיה, יש המון תמונות כאלה, אנחנו

 שתוכל לשלב בתוכה צמחים, כל מיני דברים יפים. 

היתרון של זה הוא שבחורף, בעיקר בחורף כי זה לא עלול לעוף, לפגוע  

חלילה בתושבים, לא להתעקם, להיכנס במדרכות כמו שהיה לנו פה 

 תקופה מאוד מאוד ארוכה מול בנין העיריה. 

ך זה פשוט יפה ואני חושב שזה רעיון דבר נוסף זה לא מרעיש. מעבר לכ 

שכדאי להעלות הצעה לסדר ולחייב את הקבלנים לפחות בחזית, זה לא 

עלות שהיא גבוהה מדי ולא מצריכה יותר מדי, היא גם תיתן נופך יפה 

 לעיר.

 זהו? ניר סיימת? י. פרץ, רה"ע:

 כן. נ. יעקובי:

 תודה.  י. פרץ, רה"ע:

 תודה. נ. יעקובי:

אני רוצה לומר לך תראה, מדובר בהליך שבעיקרו הוא הליך בטיחותי.  ע:י. פרץ, רה"

אנחנו מדברים בהוראות תכנון ובניה שהן הוראות מאוד מאוד קשוחות, 

 הבטיחותית. שהן חותכות את הרמה הארצית בעיקר בשאלה 

ולכן גם בהוראות תוכניות של גדר וגדר שצריכה מה שנקרא תחום בנין זה  

בניה זה או אחר הן הוראות מאוד מאוד קשוחות או אחר או אתר 

 שבעיקרן מתייחסות לתהליך של תחום הבטיחות. 

בתוך המקום הזה אנחנו מפעם לפעם, לא אנחנו אלא חוק התכנון והבניה,  

גדר רשת לגדר אחרת כמו גדר האיסכורית ומגדר האיסכורית לגדרות 

מצויות עשרות אחרות שבהן מראש התוכנית קבעה את זה. בקרית אתא 

תוכניות שמאושרות כבר ומה שחשוב כרגע זה להתייחס קודם כל לשאלה 

הבטיחותית כששם אנחנו נוגעים בזה ביתר שאת בכל התהליכים של 
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 הפיקוח והאכיפה ואנחנו עושים את זה.

מן הסתם כל גדר בהליך כזה או אחר של עבודה, אנחנו לא יכולים לקחת  

לא בהכרח יכולה להחזיק יציבות של גדר שהיא גדר זמנית רעועה ש

עומסים, לפעמים זה נראה טוב בהתחלה, לאחר מכן זה יוצר פרטץ'. עם 

הזמן, עם כל מה שנקרא השפרצות שיש ואנחנו עובדים על זה המון, המון, 

 המון זמן. 

לכן הרעיון הוא לא רעיון שצריך לעלות לסדר משום שיש בו איזושהי  

את הדבר הזה ולייצר פה איזשהו הליך שהוא מדיניות של העיריה לעשות 

יכול להיות גם בשאלה של אכיפה. בעיקרון, בעיקר בעיקר אנחנו צריכים 

 לדאוג לשאלה הבטיחותית, זה הדבר הראשון במעלה ולכן אנחנו שם.

אז אני לא מוצא כרגע מקום שבו אני יכול לייצר מדיניות. אני יכול לקחת  

ה שנוכל לדבר איך אנחנו יכולים אולי א' מהמקום הז-את זה כהארה ב

לייצר תוכניות או לבקש כמובן מהועדות הארציות לנסות להטמיע 

תהליכים כאלה של גדר חיה. אני חשבתי בהתחלה גדר חיה שאנחנו 

מצמיחים אותה מתוך הקרקע והיא זו ששומרת מה שנקרא על הגבול בין 

אני לא לה להיפגע, הבניה לבין הזה, איזושהי גדר ממש. גדר עץ גם יכו

 נכנס כרגע להתפלסף על השאלה הזאת, 

 שיהיה משהו יפה. שלם:-ה. רובין

 המהות של זה היא בעיקר הבטיחות. ולכן אני לא רואה,  י. פרץ, רה"ע:

 אפשר לדון על זה בוועדת תכנון ובניה?  נ. יעקובי:

ייעול ואני מאמין הועדה יכולה לדון בזה, אתה יכול לשלוח הצעה, הצעת  י. פרץ, רה"ע:

שמישהו יידון בזה, בשאלה של הצעת ייעול לבחון את השאלה גם מההיבט 

הבטיחותי וגם מההיבט הענייני. לא מהמקום שעכשיו כרגע אנחנו זה, 

אבל אי אפשר להביא את זה ברמת מדיניות של עיר ולהגיד אנחנו עכשיו 

 מייצרים את הדבר הזה.

 זה לסדר היום. מי בעד?  לכן אני לא חושב שצריך להביא את 

 לא בעד, להסיר. מ. טולדנו:

 דרך אגב מה שקיים היום לא בטיחותי בעליל. ר. דוד:
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 בסדר. אז אלה ההוראות בינתיים. י. פרץ, רה"ע:

 להסיר. מ. טולדנו:

 נגד. אני מודה לכם. 3כן, מי בעד להסיר, בוודאי. תודה רבה. מי נגד?  י. פרץ, רה"ע:

 

 ותתשובות לשאילת .2

אנחנו עוברים לסעיף הבא בסדר היום וזה תשובות לשאילתות. רואי דוד,  י. פרץ, רה"ע:

פועלים בשטחה העירוני של עיריית  3עד  0-: כמה גנים מ1שאילתה מס' 

ויצו, נעמת, דובדבן, מעונות עם סמל מוסד  7קרית אתא? בקרית אתא 

ם בפיקוח משרד גנים פרטיי 50-צליל מיתר, פינה לקידום לעתיד ובנוסף כ

 החינוך או משרד העבודה.

: האם משרד החניה שנמצא כעת מול ביה"ס גבעת אלונים 2שאילתה מס'  

 הינו מגרש חניה קבוע או זמני? זמני. 

 .3שאילתה מס'  

 אפשר לשאול שאלה? ר. דוד:

 כן. י. פרץ, רה"ע:

 אם המגרש הזה הוא מגרש זמני מה,  ר. דוד:

 בבקשה.כן,  י. פרץ, רה"ע:

אם המגרש הזה הוא בעצם מגרש זמני אז מה הפתרון לחניה מול ביה"ס,  ר. דוד:

שהיא כבר היום דרך אגב היא מאוד עמוסה ומאוד בעייתית בכל מה 

 שקשור שמביאים את הילדים או שאוספים אותם.

אוקי. א' פרוגרמטית אין חניה שמדברת על כמות חניה שהיא מציפה את  י. פרץ, רה"ע:

מות מספר התלמידים וההורים שמגיעים לבתי הספר. אין כזה דבר כל כ

ולא מחייבים את זה בכל הארץ, זה לא רק קרית אתא, בכל הארץ בלי 

 יוצא מן הכלל. אז אין כזה מושג של חניה.

אנחנו יצרנו עכשיו חניה רחבת ידיים שתאפשר בצורה עד כמה שאפשר  

שנקרא תא שטח ציבורי  מיטבית לשמור על בטיחות הילדים במסגרת מה

נוסף שלנו יש אותו ובהיעדר מה שנקרא בינוי אחר. אבל כשאנחנו נחליט 

מחר בפונקציות נוספות שתהיינה שמה, תכליות אחרות שיבואו במסגרת 
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הפעילות הציבורית לאור התפתחות השכונה, אז מן הסתם יכול להיות 

זאת תישאר, אני מאמין שהחניה המצב שהחניה הזו תהיה חניה זמנית. 

 אבל בצד הפורמלי שאני צריך להשיב לך זמני. 

 אני מציע, אני מבקש, ר. דוד:

 זהו, גמרנו.  י. פרץ, רה"ע:

 עוד הערה קטנה. ר. דוד:

 בבקשה. י. פרץ, רה"ע:

 אני מציע לך להגיע למקום ולראות, ר. דוד:

 מכיר, מכיר היטב את המקום וגם אנחנו, י. פרץ, רה"ע:

 כשאנשים מגיעים וכשאנשים יוצאים, ר. דוד:

וגם משתדלים לאכוף את, זה קורה בכל שכונה, בכל בית ספר, אם זה  י. פרץ, רה"ע:

בבית ספר גורדון ואם זה בצבי ישראל ובכל המקומות. יש שעות לחץ 

 מטורפות בין השעה,

 צריך למצוא לזה פתרונות.  ר. דוד:

זה. אנחנו משתדלים. בגבעת רם למשל יצרנו אין פתרונות ארציים בדבר ה י. פרץ, רה"ע:

סובה לנשק וסע. ניסינו לעשות את זה גם בגבעת טל. אנחנו מנסים לעשות 

את זה גם בגבעת אלונים שיש לנו איפשהו מרחבים שבהם אנחנו יכולים 

לעשות. אנחנו משתדלים לעשות בכל מקום, יש אזורים שהצפיפות 

 ת העבר שלא ראו תכנון.האורבנית היא קשה, זה מה שנקרא נחלו

 לא, זה גם היום.  ר. דוד:

לא משנה. אז אנחנו משתדלים, היום הזה הוא יחסי, מה שנקרא הכל  י. פרץ, רה"ע:

 במסגרת היחסיות, אין משהו שאפשר יותר מזה.

האם לעיריית קרית אתא ישנן תוכניות כלשהן לשיפוץ, תכנון : 3שאלה  

שנמצאים  131, 175, 135, חלקות מס' 10504מחדש של השטחים בגוש 

באזור ברכה פולד, רחוב ברכה פולד בעיר אשר מעיון בתב"ע מוגדרים 

כשטחים ציבוריים וכרגע מוזנחים ולא תואמים לאוכלוסייה המבוגרת 

א נמצאת בהליך של תכנון כוללני הכולל גם קרית אתיחסית שגרה שם. 

 את מתחם רחוב ברכה פולד.
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: מתי תחל בנייתו בפועל של בית הכנסת בשכונת גבעת 4שאילתה מס'  

נערך טקס הנחת אבן הפינה. היום שלוש שנים אחרי  2018אלונים? מרץ 

 הנחת אבן הפינה ולאחר, 

 שאילתה לפני שנה, הוא עונה לי היום אז,  ר. דוד:

כן, ברור. מאחר ששאלתי את אותה שאלה בישיבת מועצה קודם לכן, לא  י. פרץ, רה"ע:

 חשוב מתי עברה השאילתה הזאת,

 לא, זה חשוב.  ר. דוד:

 לא חשוב. העברת אותה, י. פרץ, רה"ע:

אם תענה לנו בזמן וכמו שצריך עפ"י החוק נוכל לקבל תשובות עדכניות  ר. דוד:

 ורלוונטיות,

 אז אתה, י. פרץ, רה"ע:

 ולא בדיליי של שנה, אז אנחנו מקבלים תשובות לא רלוונטיות ולא, ר. דוד:

כמו שידעת את האמת ואתה הכרת אותה היטב, אתה ראית שאנחנו  י. פרץ, רה"ע:

בתהליכי בניה וראית את זה גם באישור התב"רים שאישרנו, במסגרת 

ת הבניה התב"ר אתה יודע שיש בניה, במסגרת כל ההליכים של החלטו

 אתם מכירים את הבניה, אתם מכירים את המידעים,

 לא, תסתכל על השאילתה, ר. דוד:

כמה עמדות החייאה ציבוריות נמצאות ברחבי העיר  והנה עובדה יש בניה. י. פרץ, רה"ע:

 קרית אתא? בהתאם לצורך הנדרש. 

 .6שאילתה מס'  

 מה זה בהתאם? מה זה בהתאם לצורך הנדרש? ר. דוד:

 מה שנדרש, פרץ, רה"ע:י. 

 יש תקן? מה זה נדרש? ר. דוד:

 יש תקן ומה שנדרש עפ"י זה יש. י. פרץ, רה"ע:

 מה המספר? שלם:-ה. רובין

 מה זה התשובה הזאת? ר. דוד:

 זאת התשובה.  י. פרץ, רה"ע:

 מה המספר?  שלם:-ה. רובין



 
  04-8666313איגמי    27.10.2021מועצת עיר מתאריך ישיבת 

 

 16 27.10.2021מיום ישיבת מועצת עיר 

 תמליל זה נערך  על ידי חברה חיצונית ולא עבר בדיקה או הגהה של גורם מקצועי בוועדה המקומית קרית אתא

 

 יש מספר? ר. דוד:

 הוא לא יודע. שלם:-ה. רובין

עפ"י ברחוב העצמאות בעיר? ותחנות אוטובוס יש ברחוב זבולון  כמה י. פרץ, רה"ע:

 הנדרש.

 עפ"י הנדרש.  ר. דוד:

 יעקב ניר.  י. פרץ, רה"ע:

 זה בדיחה, לא, ברצינות יעקב,  ר. דוד:

 מי אישר לחברת קלמנקס נדל"ן לשווק את הקרקעות,  י. פרץ, רה"ע:

 אני מקווה שהוא מאמין לעצמו. ר. דוד:

לרח' זבולון בדרום, ביאליק בצפון,  במערב קרית אתא בין רח' התעלה י. פרץ, רה"ע:

רצועת התשתיות במערב לשכונה החדשה המתוכננת. אני ממש לא יודע 

 וגם לא ידוע לי.

מבנה במשכנו הנוכחי ולא נפתח ל: מדוע השוק עבר 2שאילתה מס'  

 הראשון ברח' יצחק רבין, 

 לא שומעים אותך. שלם:-ה. רובין

 לא שומע אותך. :ר. דוד

 תקשיבו. תשתדלו להקשיב בבקשה. י. פרץ, רה"ע:

 אתה ממלמל.  שלם:-ה. רובין

מדוע השוק עבר למשכנו הנוכחי ולא נפתח במבנה הראשון ברח' דרך  י. פרץ, רה"ע:

יצחק רבין אשר נבנה עבורו בתקופת ראש העיר דוד ראם? עקב חוסר 

 התאמה. 

 אני לא זוכר, נ. יעקובי:

 זאת הייתה השאלה שלך. להמציא לך אותה? רה"ע: י. פרץ,

 אני אשמח לראות. נ. יעקובי:

 פשוט. לא, לא, זאת שאילתה שלי שלם:-ה. רובין

 את שאלת בשם של ניר? אוקי. לא נורא.  י. פרץ, רה"ע:

 לא, לכם יש בלבול פשוט. שלם:-ה. רובין

 אז לא חשוב, אז נגיד הילה שלם, זה גם בסדר. י. פרץ, רה"ע:
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 יש לנו הרבה שאילתות. ר. דוד:

לא נורא. יתנו לכם את כל התשובות לכל השאלות. תשאלו הרבה, זה  י. פרץ, רה"ע:

 חשוב לשאול כדי לדעת. זה חשוב מאוד.

 חשוב גם לשמור על החוק להעלות אותם ישר אחרי, שלם:-ה. רובין

 .כן, תשתדלי לשמור על החוקתשתדלי לשמור על החוק.  י. פרץ, רה"ע:

 כמובן. לא לומדת ממך. שלם:-ה. רובין

מדוע מתחילת הקדנציה אף פעם לא התקיימה ישיבת מועצה ביום רביעי  י. פרץ, רה"ע:

הראשון של כל חודש כפי שהוחלט בישיבת מועצת העיר? ישיבות מועצת 

 העיר מתקיימות בהתאם להוראות החוק.

 לא, ממש לא. ר. דוד:

 ממש לא. שלם:-ה. רובין

 ממש לא. ר. דוד:

לאבטחת מוסדות  42020: מדוע לאחר יציאה למכרז 4שאילתה מס'  י. פרץ, רה"ע:

ולאחר שהתקבלו הצעות המכרז הופסק, מדוע? עיריית קרית חינוכיים 

 אתא פועלת עפ"י הוראות הדין והצורך. 

הילה שלם. שאילתות לישיבת מועצת עיר. לפני כשנתיים המחיר  

 ₪, 635המסובסד לצהרונים עמד על 

 שאלה לפני שנה וחצי. שלם:-ה. רובין

מדוע בוטל הסבסוד והמחיר אשמח לדעת ₪.  930כיום המחיר עומד על  י. פרץ, רה"ע:

עלה? סבסוד העיריה היה זמני עד להכרה רשמית של משרד התמ"ת 

 בצהרונים, בהתאם לכך ומדרג ההנחות. 

: במתנ"סים ומרכזי צעירים רבים מתקיימות סדנאות 2שאילתה מס'  

להורים ללא עלות. מדוע במרכז הצעירים סדנאות זהות או דומות הינן 

בעלות? אשמח לדעת מדוע. סדנאות ההורים הינן במסגרת פעילות סדירה 

שוטפת ותקציבית של הנהלת המתנ"ס העירוני. עד כאן, אנחנו ענינו על כל 

 שבסדר היום.  השאילתות

 יש עוד הרבה. שלם:-ה. רובין
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 אישור מורשות חתימה בבי"ס חטיבה א' "רוגוזין": .3

 029261880הגב' צמח אילנית, מנהלת, ת.ז.  -

 471805509הגב' מוסקוביץ אביבה, מזכירה, ת.ז.  -

. אישור מורשות חתימה בביה"ס חטיבה א' "רוגוזין": גב' צמח 3סעיף  י. פרץ, רה"ע:

. גב' מוסקוביץ אביבה, מזכירה, ת.ז. 029261880אילנית, מנהלת. ת.ז. 

נמנעים. תודה רבה לכם, הישיבה  3. מי בעד? מי נגד? מי נמנע? 055094718

 נעולה. 

 עקב.היה אמור להיות פה נאום במקום. אתה יודע, י שלם:-ה. רובין

סליחה, אני פותח את הישיבה מחדש. בבקשה, סליחה. סליחה, אני פותח  י. פרץ, רה"ע:

 את הישיבה. תודה רבה על ההערה. 

 בבקשה.  שלם:-ה. רובין

 ציון, אני גם מתנצל. סליחה. ציון בבקשה.כל הכבוד.  י. פרץ, רה"ע:

 לפני שבועיים, צ. אסולין:

 אני רק רוצה להזכיר שתי דקות.   י. פרץ, רה"ע:

 ואם אני אגלוש קצת,  צ. אסולין:

 לא, לא, לא.  י. פרץ, רה"ע:

 בגלל הוותק שלי. צ. אסולין:

 לא, לא. שתי דקות. בבקשה, לעמוד על הכללים.  י. פרץ, רה"ע:

 שלוש דקות. שלם:-ה. רובין

 לכם שלוש, לו שתיים. י. פרץ, רה"ע:

לכם, חברים, הייתי לפני שבועיים הוזמנתי לבית ברח',  אני חייב לספר צ. אסולין:

בגבעת רם ברח' האורן ואנשים רצו לשמוע קצת, היו כל מיני שמועות 

כאלו ואחרות, כתבות כאלו ואחרות, ואמרו אנחנו מכירים את ציון עוד 

מהתקופה של בית הספר, האירועים שעשיתי להם. ואמרתי תזמינו אותי 

אבוא. רציתי לקחת את חברתי רחל, הייתה לה מתי שאתם רוצים, אני 

 בדיוק חתונה של הבת שלה, הלכתי לבד, כי רציתי שהיא תבוא איתי. 

בסך הכל אני חייב להגיד לכם שהציבור בגבעת רם והם רואים את  

השדרוג, הם רואים את הדברים, מה שמעניין אותם זה האיכות חיים שם. 
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יתם, האיכות חיים שיש להם חלק מהדברים אני אגיד לכם שהסכמתי א

במקום, חלקם באו מקרית אתא ועברו לגבעת רם, חלקם הגדול לא יודע 

שהתוכנית של גבעת רם לא תוכננה ע"י קרית אתא, התוכנית תוכננה ע"י 

 מועצה אזורית זבולון. 

את השינויים האלה שנעשו בגבעת טל ובגבעת אלונים הנושא של החניות.  

 רכבים אז מצוקת החניה, 4-ל 3היום במשפחה יש בין 

 ציון,  י. פרץ, רה"ע:

 אני מסיים. צ. אסולין:

 עכשיו. בבקשה ממך. י. פרץ, רה"ע:

 אני מסיים. סך הכל הם מאוד, אני שאלתי אותם כמה שאלות, צ. אסולין:

 ציון, י. פרץ, רה"ע:

 עוד דקה.  צ. אסולין:

 בבקשה. י. פרץ, רה"ע:

 אבל אני גם רואה, צ. אסולין:

 לא, לא. י. פרץ, רה"ע:

 אבל אני רואה שיש לי בעיה, צ. אסולין:

 מה הפנץ' שאתה רוצה להגיד? בבקשה. תגיד את הפנץ'. י. פרץ, רה"ע:

 לי ולרחל יש בעיה, אתה רוצה לקחת את כל הקולות שם. צ. אסולין:

 תודה רבה. אוקי. הבנתי.  י. פרץ, רה"ע:

 תשאיר לנו משהו שמה לפחות. צ. אסולין:

 תודה רבה. לא אשיב לך בעניין הזה. י. פרץ, רה"ע:

 אבל תן לי עוד לסיים, אני רוצה להגיד מה, צ. אסולין:

 לא אשיב לך. י. פרץ, רה"ע:

 למשל צואת כלבים,מה שמעתי. אני הסכמתי איתם למשל,  צ. אסולין:

 ציון, תודה רבה.  י. פרץ, רה"ע:

 זאת בעיה. צ. אסולין:

 בה. תודה ר י. פרץ, רה"ע:

 הצואת כלבים, צ. אסולין:
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 מאה אחוז. אשיב לך. י. פרץ, רה"ע:

 הצואת כלבים, צ. אסולין:

 ציון, גמרנו.  י. פרץ, רה"ע:

 צריך לפתור את הבעיה שם.  צ. אסולין:

 הילה בבקשה. י. פרץ, רה"ע:

 אבל לא נתת לי לדבר.  צ. אסולין:

 .שניות. בבקשה 20שתי דקות וגנבת עוד  י. פרץ, רה"ע:

 יש לך סטופר?  צ. אסולין:

 כן. מה לעשות? אנחנו צריכים להיצמד לחוק. בבקשה הילה. י. פרץ, רה"ע:

אז קיבלנו הרבה פניות של תושבים בנושא המתנ"ס והחלטנו לעשות סקר  שלם:-ה. רובין

אינטרנטי לנסות ולהבין איך התושבים רואים את המתנ"ס. ולהלן 

 57. מהשירות 19אחוזים ומרוצים  97הדברים: מהפעילויות לא מרוצים 

מרוצים. לא מרוצים מהנהלת  27-ו 57ולא מרוצים, סליחה, לא מרוצים 

 אחוזים.  63זים. המידע לא מספיק נגיש אחו 68המתנ"ס 

אז אני בעצם באה ושואלת, אני הבנתי שבעצם אחרי שנים רבות אדון  

איציק סיים את עבודתו ובעצם יצא לפנסיה, אבל למיטב הבנתי ראש 

בעצם שהוא ימשיך העיר מאוד מחבב אותו ומעריך את עשייתו והומלץ 

 לעבוד דרך העמותה בעצם של המתנ"ס.

ואני אומרת הכסף הזה  באה ואומרת זה כספי ציבור בסופו של דברואני  

יכל ללכת לשירות, הכסף הזה יכל ללכת לסייעות, הכסף הזה יכל ללכת 

 לכל כך הרבה דברים שהמתנ"ס לא דואג לו. 

למה להוציא את הכסף הזה על משרה כזאת? צריך להודות לאיציק על  

 שהוא עשה, השנים 

 הו?טוב. ז י. פרץ, רה"ע:

 ולתת, לא סיימתי, אדוני. שלם:-ה. רובין

 אוקי. י. פרץ, רה"ע:

יש לי עוד דקה שלמה. אני מבקשת לא להפריע. צריך להודות לו ובעצם  שלם:-ה. רובין

לצאת למכרז. אני שואלת למה, למה בעצם לא לתת לחברה למתנ"סים 



 
  04-8666313איגמי    27.10.2021מועצת עיר מתאריך ישיבת 

 

 21 27.10.2021מיום ישיבת מועצת עיר 

 תמליל זה נערך  על ידי חברה חיצונית ולא עבר בדיקה או הגהה של גורם מקצועי בוועדה המקומית קרית אתא

 

 יוצאים למכרז? למה הכסף הזה לא חוזר לתושבים? למה בעצם ממשיכים

את אותה צורה? הרי אנחנו רואים את החוסר שביעות רצון, אז היה נכון 

 שנודה לאיציק על השנים שהוא היה כאן ולתת מקום,

 טוב. י. פרץ, רה"ע:

 לדם חדש להיכנס ובעצם לשנות את הנתונים האלה. שלם:-ה. רובין

 את גולשת בזמן.  י. פרץ, רה"ע:

אש העיר כל כך חשוב לו שלא יהיה מישהו אני בעצם אשמח לדעת למה ר שלם:-ה. רובין

 אחר.

זהו. תודה רבה. עכשיו אני אשיב לך, ציון, בבקשה עפ"י הוראות הדין ואני  י. פרץ, רה"ע:

שמח מאוד שאתה קשוב לתושבים כמו שכל אחד מאיתנו פה קשוב 

לתושבים. ואנחנו באמת רואים את האינטרס, אנחנו פעילי ציבור כולנו, 

 לעשות את הטוב שבאפשרותנו.אנחנו רוצים 

נושא של צואת כלבים זה חלק מחינוך ומתהליך של חינוך, אנחנו יודעים  

שהבעיה הזאת היא מכה ארצית, היא לא בעיה מקומית, קשה מאוד 

את העניין של צואת כלבים, אבל אנחנו בכל זאת משתדלים ואנחנו לאכוף 

דות של תהליכים מתעמתים בבתי משפט בראיות מאוד מאוד קשות ובעוב

של מי עשה וכן עשה ולמה עכשיו, זה לא אני, זה כלב אחר שבמקרה חצה 

 וזה האיש ההוא וההוא והאחר וגם הדי.אן.איי לא בהכרח עוזר. 

אבל לא ניגע רק בזה, זאת שאלה פילוסופית מאוד עמוקה כיצד אנחנו  

מכה  אוכפים את התהליך הזה. זה לא פשוט. זו התמודדות יום יומית וזו

כואבת לי ולכל אחד מחברי הבית פה, על כל המשמעויות. אנחנו צריכים 

יותר לייצר את המודעות בחינוך ובתרבות ואני מאמין שלאט לאט כמו 

שאני רוצה להחזיק כלב ולגדל כלב ולאמץ כל חיית מחמד, מן הסתם אני 

צריך לקחת עליה גם אחריות בצד הציבורי שלה. וזה חשוב מאוד שזה 

ה מה שנקרא מהמקום שלי כתושב. ולכן אני שמח שאתה ער וקשוב, ייעש

 תעביר את המסר הזה לאותם חברים שאתה יודע לדבר איתם בעניין הזה. 

בנושא המתנ"ס. המתנ"ס מתנהל בהיעדר מה שנקרא החלפה זמנית  

במנהל. יש מנהל מתנ"ס לעילא ולעילא והנתונים שאת מדברת עליהם הם 
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יש רק דבר אחד שיש אני לא אתייחס אליהם. ו םנתונים סובייקטיביי

פעילות ענפה מאוד של המתנ"ס. את יכולה להתפטר מההנהלה אם את 

 חושבת שההנהלה לא טובה.

 להיפך. שלם:-ה. רובין

 את זה אף אחד אולי לא יודע, אבל לא משנה, אני לא אכנס לזה, י. פרץ, רה"ע:

 להיפך. שלם:-ה. רובין

אני אשמח מאוד שתגבירי את הערנות שלך שם על מנת שנוכל ביחד לייצר  י. פרץ, רה"ע:

פעילות מיטבית יותר וטובה יותר. אנחנו יכולים לעשות את זה, יש לנו 

רצון לעשות את זה. נושא של כסף של מנהל, אם יהיה מנהל כזה או מנהל 

 אחר שכרו צריך להיות משולם. 

 ברור. אבל, שלם:-ה. רובין

 לא להפריע לי. לא להפריע לי. לא הפרעתי לך. לא הפרעתי לך. :י. פרץ, רה"ע

 אבל תענה לגופו של ענין.  ר. דוד:

 תענה לעניין.  שלם:-ה. רובין

 לא הולך לתושבים,ולכן שכרו של מנהל משולם. לא הכסף של המנהל  י. פרץ, רה"ע:

 מה זאת אומרת? בוודאי.  שלם:-ה. רובין

 לכן,  י. פרץ, רה"ע:

 במקום שזה, שלם:-רוביןה. 

 אז את רוצה שהוא לא יהיה מנהל.  י. פרץ, רה"ע:

 לא, אני באה ואומרת שצריך להודות לו,  שלם:-ה. רובין

 אז כרגע תודה רבה, את לא מפטרת פה אנשים,  י. פרץ, רה"ע:

 אני לא מפטרת חלילה וחס, שלם:-ה. רובין

 ולא מקבלת אנשים לעבודה. התפקיד, י. פרץ, רה"ע:

 אין שום סיבה. אני באה ואומרת, שלם:-ה. רובין

 את רוצה שאני אשלים את התשובה? כרגע זה לא דיון. י. פרץ, רה"ע:

 אבל אתה לא עונה. שלם:-ה. רובין

 זה לא דיון. את מפריעה. י. פרץ, רה"ע:

 אתה לא עונה. שלם:-ה. רובין



 
  04-8666313איגמי    27.10.2021מועצת עיר מתאריך ישיבת 

 

 23 27.10.2021מיום ישיבת מועצת עיר 

 תמליל זה נערך  על ידי חברה חיצונית ולא עבר בדיקה או הגהה של גורם מקצועי בוועדה המקומית קרית אתא

 

ל מתנ"ס אחד המקצוענים תודה רבה. אני רק רוצה לומר לך שיש לנו מנה י. פרץ, רה"ע:

במדינת ישראל ורשת המתנ"סים הארצית מודה לנו על כך שנתנה לנו את 

הארכה, כשנמצא מנהל ואנחנו בהליך של איתור, כשנמצא מנהל טוב יהיה 

 לנו מנהל למתנ"ס קרית אתא.

 כמה זמן אתה חושב שזה ייקח? שלם:-ה. רובין

 תודה רבה. הישיבה נעולה.  י. פרץ, רה"ע:

 

 סוף הישיבה


